

## **PMRI**

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za travanj 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremila Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za travanj 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka; Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na Kupu

Na lokacijama Rijeka i Brod na Kupu biti će:

Od četvrtka 18.4. do subote 18.5.2024. godine Edukativna muzejska akcija Muzeji i STEAM. O događaju: Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizira 29. po redu, Edukativnu muzejsku akciju (EMA) koja će se održati od 18. travnja do 18. svibnja, 2024 godine. Edukativna muzejska akcija se održava u povodu Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja), a ovogodišnja tema je : Muzeji i STEAM?! Unutar toga Prirodoslovni muzej Rijeka se uključio s programom pod nazivom „Pustolovine šašavih znanstvenika“ - Pustolovine šašavih znanstvenika otkrit će poneke tajne u svijetu prirodoslovlja na zanimljiv, drugačiji i neobičan način. Istražit ćemo razne muzejske predmete, mokre i suhe preparate. Zaronit ćemo u davno more i otkriti priče iz dubina. U muzeju ćemo prošetati botaničkim vrtom, krškim podzemljem, kroz bogate goranske šume sve do golih planinskih vrhova i oblaka iznad njih. Istražit ćemo bogatstvo prirodne baštine te suživot čovjeka i prirode. Pozivamo vas na interaktivne radionice, opuštenu vodstva, interpretacijske šetnje i ugodne razgovore. Neka vam naš muzej postane mjesto gdje možete potražiti informacije, naći odgovore, nadograditi znanje, družiti se i uživati. Istražite, otkrivajte i eksperimentirajte u svijetu muzejskih znanstvenih pustolovina. Autorica i voditeljica programa: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja Marketing: Klara Bukovac, viša voditeljica marketinga

Od ponedjeljka 22.4. do subote 27.4.2024. godine: Festival znanosti.

O događaju: Festival znanosti započinje u ponedjeljak 22.4. i traje do subote 27.4.2024., a ovogodišnja je tema Inteligencija. Osim u Muzeju u Rijeci i u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupu, organiziramo razgovore kroz predavanja za odrasle u Gradskoj knjižnici Rijeka, edukativne radionice za djecu u Dječjoj kući te interaktivne demonstracije za sve uzraste na Korzu. Sudjelovanje u programima je besplatno, a sve dodatne informacije će biti objavljene neposredno prije početka događanja.

Autori i voditelji programa: djelatnici Prirodoslovnog muzeja Rijeka.

Na lokaciji Opatija, biti će:

U petak 5.4. 2024.: Putovima Frankopana.

O događaju: U povodu obilježavanja 180 obljetnice opatijskog turizma, Primorsko-goranska županija predstavlja Kulturno-turističku rutu „Putovima Frankopana“ u Opatiji, te se tako 5 travnja 2024 u 17 sati, u Villi Angiolini, predstavlja frankopanski interpretacijski centar smješten u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupu u kojem se nalazi i stalni postav Prirodoslovnog muzeja Rijeka. Posjetitelji će tog dana u Opatiji moći potražiti odgovore u dva edukativna digitalna kviza „Tajne broskog kaštela“ i „Tajne Divljine“, zaigrati igre „Kruna i lav“, „Frankopanska pamtilica“, „Matematičke zganke za čas kratiti“, kušati pekarsku slasticu „Brojske buhtlj“ te nazdraviti Frankopanima gorko-slatkim likerom „Pelinova kći“.

Autorica kvizova i igri: Klara Bukovac, viša voditeljica marketinga.

Na lokacij Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka, također možete posjetiti i sudjelovati u:

Edukativnim radionicama: „Proljeće u mom muzeju - Zemlja i ja, prijatelja dva!“

Termini: od 2.4. do 4.4.2024. (tijekom školskih praznika)

Vrijeme: od 9:30 do 12:30

Namijenjeno: djeci od 6 do 10 godina

Opis: „Proljeće u mom muzeju“ projekt je prirodoslovnih radionica namijenjen djeci koja praznike provode u gradu, kao i malenim prirodoslovcima koji žele doznati više o tajnama prirode koja ih okružuje. Djeca će kroz edukativne i interaktivne radionice upoznati svijet biljaka, životinja i fosila te uroniti u svijet Muzeja kroz ulogu malih prirodoslovaca te imati priliku učiti o golemoj riznici prirodoslovnih tajni na zanimljiv, drugačiji i neobičan način. Dragi prirodoslovci, jeste li znali da vam Prirodoslovni muzej Rijeka proljetne avanture sprema? Zemlja i ja, prijatelja dva! naša su prirodoslovna tema. Kad bi Zemlja pričati znala sigurno bi rekla da je možda ponekad boli glava. Nije joj lako biti treća od Sunca i zbog toga brinuti da joj ne ispari sva voda. Mijenjati ruho za baš sva godišnja doba, što znači da je svugdje na Zemlji i drugačija boja. Koliko samo posla ima ona, dok stavi u red sva bića svoja. Piruete oko sebe izvoditi zna, zbog čega spavati još nije stigla i uvijek joj nešto prekida san, jer je baš mi ljudi koristimo kao svoj stan. Bez obzira na sve što ju je snašlo, ipak pronađe vremena za sve, pa je tako odlučila da ima svoj dan u travnju kako bi svi mi mislili na nju.

Autorica i voditeljica programa: Božena Viduka, mag.lik.ped., vanjska suradnica

Cijena: 15,00 eura po djetetu za sva tri dana. U cijenu je uključen materijal i pribor za rad.

Napomena: broj polaznika je ograničen, a sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što Muzej pošalje pozivnicu mailom i objavi događaj na društvenim mrežama.

Edukativna radionica: „Malac muzealac“

Termini: subote 13.4. i 27.4.2024.

Vrijeme: od 10 do 11.3

Namijenjeno: djeci od 6 do 10 godina

Opis: djeca, polaznici radionice će u izrazito opuštenoj i zabavnoj atmosferi otkrivati i istraživati stalni postav, razne muzejske predmete, prirodne pojave i zanimljivosti u svijetu koji ih okružuje. Koristeći različite likovne tehnike spoznat će kako promatrati, uočavati i razumijevati svijet prirodoslovlja u našem Muzeju. Razvijat će kreativnost i maštu, a možda steći i nova prijateljstva.

Autorica i voditeljica programa: Božena Viduka, mag.lik.ped., vanjska suradnica

Cijena: 5,00 eura po djetetu odn. 3,00 eura po djetetu za djecu iz iste obitelji.

Pratitelj djeteta ima besplatan ulaz u Muzej.

Napomena: broj polaznika je ograničen, a sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što Muzej pošalje pozivnicu mailom i objavi događaj na društvenim mrežama.

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“

Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.

Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica.

Na lokaciji Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na Kupu, posjetiti možete i:

Noć knjige

Kada: utorak, 23.4.2024. od 9 do 19 sati.

Opis događaja: „Razmišljaj o smislu, a riječi će doći same.“ citat je iz djela Lewisa Carrolla u kojem se jedna djevojčica našla u Zemlji čudesa. Lutajući kroz tu Zemlju susretala se s izazovima koje je morala savladati kako bi pronašla put kući. U Noći knjige će posjetitelji lutati Kaštelom Zrinskih i u muzejskoj, edukativnoj igri „Ja, u divljini velikaša“ nailaziti na izazove kroz koje će upoznati kulturnu i prirodnu baštinu Primorsko-goranske županije i stvoriti vlastitu priču u koju će moći uključiti Moćnog Zrinskog, Otmjenu Frankopanku, Luckastu Mačku, Divlju Svinju, Hitrog Zeca, Mudru Vranu i Zaboravnu ovcu.

Sudionici će se moći prijaviti za osvajanje jedne od triju nagrada koje osigurava Prirodoslovni muzej Rijeka, a uključuju suvenire s motivima kulturne i prirodne baštine te besplatnu godišnju ulaznicu u stalne postave i interpretacijski centar Muzeja u Rijeci i u Brodu na Kupu. Digitalni kviz „U divljini velikaša“ će se igrati od 23 do 28.4.2024., a bit će objavljen na mreži Facebook @kastel.zrinskih. Igrači će moći, na elektronsku poštu [kastel@prirodoslovni.com](mailto:kastel@prirodoslovni.com), poslati rješenje kviza te tako sudjelovati u osvajanju nagrade koju osigurava Prirodoslovni muzej Rijeka.

Autorice igre i kviza: Klara Bukovac, viša voditeljica marketinga, Nika Mulc Bukovac, vanjska suradnica Muzeja

Multimedijalna igra: "Sretno"

Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznavajući se usput sa rudama i rudarenjem na području Gorskog kotara.

Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

Izložba: "Fragmenti II"

Opis: Prirodoslovni muzej Rijeka u svojoj bogatoj Entomološkoj zbirci čuva preko 7 primjeraka različitih vrsta leptira. Izložbom autor Egon Hreljanović oslobodio je ljepotu leptira pohranjenu u zbirka Muzeja kroz uvećane dijelove motiva njihovih krila, te u dinamici fragmenata stvorio potpuno nov prostor njihove ljepote u stalnom postavu „Divljina s pogledom na more“.

Autor: Egon Hreljanović

Također, podsjećamo i na stalne postave na lokacijama Rijeka i Kaštel Zrinski koji se sastoje od izložbi: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja – u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“, „Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni centar“, „Primorski botanički vrt“ u Rijeci te „Divljina s pogledom na more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“ u Kaštelu Zrinskom u Brodu na Kupu.

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene doznajte na [prirodoslovni.com](http://prirodoslovni.com).